社團法人台北市記帳士公會

記帳士家族一日遊簡介

跑馬古道~~

跑馬古道,最早開闢於清光緒年間,先民逐步利用台北縣新店溪與礁溪猴洞坑溪河谷,翻越分水嶺,新闢一條較為便捷的道路,文獻上稱為「淡蘭便道」,是先民進出淡水廳與礁溪,進行貨物交易、運輸民生物資的重要聯外交道,為淡蘭古道支線之一。

昔日先民利用古道搬運木材,在路上設置圓木枕,上扥木馬拉運,所以又稱為「木馬路」。日治時期,日本軍人運輸軍火於道上,官兵沿路巡邏,民間改稱為「跑馬道」或「陸軍路」。

行走於跑馬古道上,隨時有各式驚喜迎接著你,阡陌縱橫的蘭陽平原、壯闊開朗的太平洋、鄉愁符碼的龜山島,一個轉彎,就是貼進礁溪的另一種容顏。沿路上,蟲鳴鳥啼,清風徐徐,說不出的舒暢。中段相思林區約1.4公里,林木高大 ,綠蔭遮日,偶有幾絲陽光從綠葉縫隙灑下,落葉片片與路土化合,有如棕色地毯,走來舒軟平坦。後段產業道路約1.9公里,逐漸脫離山林野趣,進入市區。

跑馬古道不僅是渾然天成的大自然學習教室,僅存的木馬道、流籠索道、礦坑、 營地等遺址,更讓你悠遊於大自然之際,還能與先民的開墾史產生對話。







眺望蘭陽平原

鐵牛車風情~~

搭搭鐵牛(力阿卡)遊內城欣賞鄉村風情:

三元宮出發(鐵牛車程)~~鼻仔頭公園防空洞隘勇路古道(步行全程約30分鐘) ~湧泉生態公園戲水泡腳摸蛤(鐵牛車程)~太陽埤(鐵牛車程)~鐵牛文化館(鐵 牛車程)—回三元宮。



參觀金車酒堡~~

「金車宜蘭威士忌酒堡」座落於宜蘭員山鄉,於2008年12月4日開幕,金車團隊採用中央山脈與雪山山脈的清澈水源,在太平洋水氣與雪山山風作用下,孕育出口感醇厚、風味迷人的金車威士忌,並以「KAVALAN」為品牌,榮耀宜蘭。

在「金車威士忌酒堡」您不僅可以親身體驗 WHISKY 的製造流程,也可品嚐其醇厚的風味;酒堡內皆有專業的解說員,帶您參觀宜蘭威士忌酒生產線,並有品評區,試飲金車威士忌風味。二樓則有伯朗咖啡館,可休憩品嚐咖啡及用餐。

美酒+咖啡~~





↑酒廠解說導覽區



↑伯朗咖啡休憩用餐區

